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Here's a summary piece on the USAToday/CNN/Gallup oil/energy poll that has some interesting,
and shall we say somewhat contradictory results...

WASHINGTON (CNN) -- Although Americans don't believe the country faces an
imminent energy crisis, most believe there are "major problems" --- from potential oil
shortages to possible terrorist attacks -- and they are harshly critical of the leadership
on the issue from the White House, according to a new CNN/USA Today/Gallup poll.
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